

江中猴姑饼干自2013年9月在市场上出现后,就一直深陷品牌的销售争夺战中。不同品牌几乎相似的产品外包装,曾一度让很多购买者们迷茫,难辨真假,导致作为外观包装设计原创的江中食疗公司,在市场销售中频遭“李鬼”骚扰。

但俗话说得好,“假的真不了,真的假不了”——今年的7、8、9月份,一张张维权胜诉的判决书不断从江西省南昌市中级人民法院传出,“江中集团”才是“猴姑饼干”的真正始创者,从此有了最“硬气”的法律认证与保护!

“猴子姑娘”接连出手 遍杀李鬼不心软 三九、曼士卡等“猴姑”仿冒品牌 被罚近200万元



购买江中集团出品的“猴姑”饼干,请认准图中包装设计:1.“猴姑”非“猴菇”;2.猴子姑娘;3.“江中集团”出品

江中“猴姑”维权胜诉 假的终究乱不了真

根据江西省南昌市中级人民法院出具的民事判决书,三九猴姑饼干、曼士卡猴头菇饼干、慕滋猴头菇饼干、麦滋润猴头菇饼干、唯一家猴头菇饼干等5个品牌生产厂家被认定侵权江中猴姑饼干的特有包装盒外观设计专利或特有装潢等,法院判决上述侵权品牌生产商赔偿江中猴姑饼干总计近200万元。

自江中猴姑饼干问世以来,由于其养

胃成分的足量添加、便于携带的特点等,立即被市场所接纳、推崇。与此同时,各种仿冒品也纷纷至沓来:三九、曼士卡等品牌“乱入”,让消费者眼花缭乱,“39.9元/盒”低价也从价格上进一步搅乱市场。

从正本清源的角度出发,从“给消费者创造一个安全放心的购买猴姑的环境”的角度考虑,近一年多来,江中食疗公司一直在为自己的原创——“猴姑饼

干”维权,并相继在上述的多起诉讼中连连胜诉。有行业专家认为,“江中食疗”创新性地将有养胃功效的猴头菇制成便捷食用的饼干,这在食品行业里是首创,像这样的创新与创业行为就应该得到知识产权的有效保护。而江中坚持打击仿冒品,其意义也不仅仅在江中自身,“这也是现阶段政府大力提倡并鼓励的‘双创’之题的应有之义。”

李鬼再难装李逵 穿裙子的猴子姑娘帮你一眼看穿

猴头菇饼干市场中乱象丛生,作为商品专利拥有者的“江中食疗”深受其扰,普通的消费者们更是在购买中一不小心就买错。“都是三段式包装设计,上面是饼干图案,中间是商品名称,下面是猴头菇的图案,连商品名称的字体都和‘江中猴姑’的很相似,真的很难分辨!”市民李阿姨反映自己就买到过三九牌猴姑饼干,“口感不好,吃多了反而还会觉得胃里太油!”

但假的就是假的,外形再容易混淆视

听,对于有心支持“正版”的人来说,还是一眼就能辨出真假。据了解,从那个时候开始,李阿姨就学会了如何识别正宗的“猴姑”饼干:“一个是看左上角的‘江中集团’字样,二个是看‘猴姑’两个字写得对不对,是‘姑娘’的‘姑’,而不是‘猴头菇’。现在更好了,江中集团的猴姑饼干的包装外盒上有只穿裙子的猴子姑娘,更好认!”

北京大成(南昌)律师事务所的黄志勇律师表示,这些年有越来越多的原创型

企业主动加入打假大军,努力为消费者创造更为“清净”的消费环境。他们的知识产权理应得到法律的积极保护。“有了这一系列的胜诉判决做依据,今后江中在打假和维权过程中,将更加理直气壮。对于消费来说,听了看了江中这么多胜诉的消息,也会更加提高警惕性,对仿冒品采取用脚投票的态度。产品上游和下游的合理抵制,相信能对企图趁乱牟利的商家起到一定的逼退作用。”




广电宽带 50M

全新上线

宽带“新”速度 上网“心”体验



网速舒心



服务放心



价格称心

南京市主城区个人用户请至江苏有线南京分公司各营业厅、官方淘宝店
或联系您的专属社区工程师办理广电宽带产品。



24小时
客服热线 96296